

激“擎”澎湃 一车多能

——全方位体验首款紧凑型商务车五菱宏光

五菱宏光是上汽通用五菱推出的第一款介于商用车和乘用车的跨界自主研发产品，以流畅的外形设计，多样化、实用性的宽敞驾乘空间，动力性和经济性的完美平衡以及在操控性和安全性上的实力表现，颠覆了人们对商务车的传统印象。

在外形上，五菱宏光采用时下非常流行的双U前脸设计和立体直瀑式镀铬进气格栅，让车头部分看上去时尚动感。醒目的鹰眼晶钻大灯和翎形晶钻前雾灯，发动机舱盖上隆起两条苍劲有力的线条，视觉上具有较强的力量感。

在内饰方面，五菱宏光无论是内饰零部件的装裱工艺，还是所使用材料的质感，在国内产车中都堪称出类拔萃。灵活多变的内部

空间也是五菱宏光的一大亮点，其座椅采用2+2+3的布局。通过改变座椅的布置，用户可以自主营造出各种形式的载物空间。

五菱宏光动力充沛。它分别搭载了来自通用汽车全球动力总成标准设计制造的P-TEC 1.2L和1.4L两款发动机，这两款发动机都采用双顶置凸轮轴设计，在确保充沛动力的前提下，也表现出了良好的燃油经济性，较大程度上降低了车辆使用成本。

其中，P-TEC 1.2L发动机曾荣膺“2009年度中国十佳发动机”；而1.4L发动机是上汽通用五菱最新开发的一款高性能发动机，参数甚至可以媲美1.6L的排量发动机。

不仅如此，五菱宏光在安全性能方面的追求也是精益求精，该车采用TUD (TOTAL-USED DESIGN)设计理念，保证整车合理的结构布局。其车身关键零部件大量采用高强度钢，比例超过80%。

在安全配置上，五菱宏光以更高级别车型为标杆，配备有ABS+EBD、双安全气囊、LED高位刹车灯、倒车雷达、后窗加热除霜功能、自动落锁功能、大灯/车门未关报警装置、带电子防盗系统和自动寻车功能的遥控钥匙等丰富的安全配置，在同价位车型中处于绝对领先水平。

洛阳飞奔汽车服务有限公司
地址：洛阳市洛常路十里铺飞奔车城
电话：63610850 63761391

柴油荒可望缓解

曾被业内寄予厚望的成品油调价似乎并没能让柴油价格放慢向上攀升的脚步，10月26日成品油价格调整后，柴油倒挂幅度反进一步放大。

作为国内柴油供应的主力，中石油和中石化的人士8日均表示，正采取多种措施确保柴油供应。

“未来将进一步加大柴油的供应量，包括进口20万吨柴油，保证炼油厂装置100%的开工率，加大柴油的炼制比例以及对重点地区炼厂不安排装置检修等五个方面的举措来保证柴油供应。”中石化的人士告诉记者。

中石油方面亦在采取类似措施，并继续降低柴油库存。中石油的人士向记者表示，正在加大资源调拨力度，从全国各地往需求旺盛的地区调运柴油。

(据《中国经济时报》)

年底或现购车高峰

根据以往的经验，受国人观念的影响，元旦前后、春节前会出现购车高峰，而很多车型的价格优惠往往不如10月份和11月份。除此之外，广州国际车展将于12月中旬开幕，这一车坛盛事预计也将为年底的车市带来刺激作用，因此，业内人士认为，12月中下旬可能才是今年汽车消费的真正顶峰期。

“如果看中的是热门车型，那么消费者应该尽快出手。”北京多家4S店的销售经理表示，这只是基于当前车市情况得到的数据，而一旦进入12月，如果市场再次井喷，那么消费者可能需要度过更为漫长的等车期。

(连漪)

汽车尾气减排技术取得突破

从广州市环保部门获悉，我国一项取得重大突破的汽车尾气减排技术已实现批量生产，并加盟到绿色亚运保障序列。

这项具有自主知识产权的汽车尾气净化新技术，由哈尔滨理工大学以“产学研”形式多年攻关完成。据该技术发明专利人——哈尔滨理工大学蓝嘉铭教授介绍，其技术原理是借助相关设备和稀土催化材料，通过发动机受热后产生出活性催化气体，随着真空吸力(负压)吸入气缸内促进完全燃烧，增强燃气热值，降低排气污染。

今年3月以来，这一技术设备在华南理工大学机械工程学院进行了近8个月的追踪检测，分别在小汽车、面包车、LPG出租车、LPG公交车上试用。结果证明，经各类车试用后，证明节能效果明显。检测数据说明，国外减排产品一般能减排20%~40%，而此款产品能减排60%~90%。

(据新华社)



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

